



## **В Орловской области вынесен приговор суда по факту смерти одного из участников конфликта на автотрассе**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жителю города Мценска Орловской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Установлено, что в апреле 2008 года злоумышленник, двигаясь на своем автомобиле марки «Мерседес-Бенц» по загородной трассе в Новосильском районе Орловской области звуковыми и световыми сигналами вынудил остановиться автомобиль «ВАЗ-21099», который ранее его обогнал. Далее он напал на водителя остановившегося автомобиля, нанеся ему несколько ударов по телу ногами. В результате избиения потерпевшему были причинены телесные повреждения в виде разрыва внутренних органов, от которых он через некоторое время после ряда перенесенных операций скончался в больнице. Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы. Отбывать наказание он будет в колонии строго режима.

16 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518461>